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                                                         ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA      
 
 
            
Ao décimo quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e um as 19h00 foi realizada pela Plataforma 
Teams, a reunião remota EXTRAORDINÁRIA do Conselho Participativo Municipal do distrito 
Jaçanã/Tremembé. 
 
 

Presentes:  1) Coordenador: Paulo Garrido 2) Secretário: Irineu de Castro 3) Conselheira: Catarina do 
Carmo Praxedes de Souza 4) Conselheiro: Silvio Pereira Silva 5) Conselheiro: Dogivaldo de Freitas 6) 
Conselheira: Marina Correia da Silva 7) Conselheira: Sra. Ytalane Sales de Souza 8) Conselheiro: Marcelo 
Oliveira Gomes 9) Conselheiro: Carlos José Marques 

 
 

Interlocutor da Subprefeitura:  Erick Maciel 
 
 

Tema da Reunião: Votação das 15 Proposta do PLOA 2022 
 
 
A reunião foi gravada, porém houve por problemas técnicos de audição. O Sr. Paulo iniciou a reunião 
informando o objetivo da reunião que é votação de todos os conselheiros nas 15 propostas mais 
importantes do território. O Sr. Paulo lembrou que foram enviados e-mails anteriores, orientando que 
cada conselheiro deveria escolher duas propostas para facilitar o processo de votação. O Sr. Paulo informa 
que já vai votar nas suas duas propostas, pois tem que se ausentar porque tem outros compromissos 
particulares e a que reunião será conduzida pelo Sr. Irineu, secretário do CPM. O Sr. Irineu deu inicio ao 
processo de votação. Segue abaixo as 15 propostas votadas pelos conselheiros: 

 
1) Proposta nº 71  
Criação de uma equipe SEAS (SERVIÇO ESPECIALIZADO EM ABORDAGEM SOCIAL), no território de Jaçanã 
Tremembé com objetivo de oferecer serviços públicos da assistência social para a população em situação 
de rua, criança e adolescente em trabalho infantil e mendicância, existente nos respectivos distritos. 
Atualmente esse serviço é feito pela equipe do Seas Vila Maria Vila Guilherme que já atende seu território 
e abraça também a região de Jaçanã Tremembé ,isso sobrecarrega equipe existente de Vila Maria Vila 
Guilherme Objetivo é ter equipe no território, atendendo a população em situação de rua, crianças e 
adolescentes em trabalho infantil , equipe com funcionários da região gerando emprego e renda Cito o 
serviço do Consultório de rua já existente desde 2018, que atende essa população desamparada em plena 
pandemia. 
 
2) Proposta nº 88 
CONSTRUÇÃO UBS FONTÁLIS II Proposta de Construção de Equipamento de Saúde (Terreno adquirido pela 
SMS situado na Avenida Ushikichi Kamia x Rua Porfírio Vera Cruz) uma Nova UBS (Fontális II), que deverá 
ser uma UBS mista com Estratégia da Família, CAPS IJ e PAI (Programa Atendimento ao Idoso).Em 
decorrência da mudança da UBS Fontális para o novo endereço (Rua Mota 01), foi realizada uma contagem 
da população dos bairros deste entorno, com cálculo de uma população adstrita de 60.000 habitantes e 
um espaço vazio assistencial à saúde ou de difícil acesso a uma população estimada em 75.000 habitantes,  
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dos bairros Jardim Joana D'arc, Jardim São João I, II e III, Recanto Verde VaIe II, Jardim Corisco, Jardim 
Martins Silva, Guapira I. 
 
3) Proposta nº 117 
CENTRO DE REFERÊNCIA DA MULHER Proposta: Implantação de uma CENTRO de REFERÊNCIA da MULHER, 
espaço de atendimento e apoio a mulheres vítimas de violência, com qualificação, formação e 
atendimento da Cidadania ativa, no qual as mulheres podem se organizar para defender seus direitos 
sociais, econômicos e culturais. 
 
4) Proposta nª 251 
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA JAÇANÃ/TREMEMBÉ Cumprir o Programa de Regularização Fundiária em 
Jaçanã/Tremembé Loteamentos- auto de regularização Áreas Públicas - Favelas Titulação e registros 
Empreendimentos - regularizações Oficialização de viários – CEP 
 
5) Proposta nº 255 
CULTURA Criar PÓLOS CULTURAIS em locais ociosos / abandonados da Subprefeitura de Jaçanã/Tremembé 
(antigos TELE CENTROS) -Oficializar a Casa Hip Hop, hoje instalada na Avenida Maria Amália Lopes de 
Azevedo 4.180 -discutir com Movimentos Culturais e outros segmentos Conselhos da Região propostas 
para desenvolverem atividades Culturais nos locais. 
 
6) Proposta nº 472 
REFORMA/ADEQUAÇÃO PREDIAL PARA EQUIPAMENTO SAÚDE URSI -UNIDADE REFERÊNCIA À SAÚDE DO 
IDOSO REFORMAR e ADEQUAR o Prédio localizado na Rua Dr. José Vicente, 228 -Tremembé para a 
Implantação da URSI (Unidade de Referência a Saúde do Idoso) banheiros, rampas de acesso, piso, telhado, 
comunicação visual e pintura no prédio. 
 
7) Proposta nº 447 
AMPLIAÇÃO ESTRUTURA FÍSICA DA UBS JD FLOR DE MAIO Devido ao grande crescimento populacional da 
região, a UBS Jd. Flor de Maio tornou-se um espaço físico insuficiente para atender a população, salas 
pequenas e apertadas, corredores estreitos, local de espera sem estrutura adequada, faz-se necessário a 
ampliação do espaço físico. O local trata-se de uma Área Institucional que consta na Planta Urbanística de 
Regularização, precisa de uma autorização jurídica Processo 1998-0.067.067-0 entre SEHAB e Proprietários 
para que seja realizado o Projeto e Ampliação do local. 
 
8) Proposta nº 488 
Implantação de Infraestrutura Verde, do tipo jardins de chuva, bi valetas, canteiro pluvial, pavimentos 
permeáveis, caminhos verdes, entre outros. Fazendo uso do "Guia Metodológico Para Implantação de 
Infraestrutura Verde", criado pelo Instituto de Pesquisas Tecnológicas (IPT) para auxiliar os gestores 
públicos. (O Guia não coube em anexo, mas é fácil encontrá-lo na internet.) Tendo isso implementado, 
prestará serviços ambientais do tipo Cultural (Recreação, Saúde física e mental, Experiência natural, entre 
outros) e regulador (Aumento da drenagem natural, Diminuição da sobrecarga do sistema de drenagens 
convencionais, Redução do efeito das ilhas de calor, Melhoria da qualidade do ar, Redução de ruído, entre 
outros). 
 
9) Proposta nº 992 
Hospital São Luiz Gonzaga - Reforma Geral. Local: Rua Michel Ouchana, nº 94 - Jaçanã, São Paulo. As 
instalações físicas do Hospital requerem reforma interna e externa, instalações elétricas e hidráulicas, 
assim como reestruturação da telefonia e informática, aquisição de novos equipamentos médicos e 
ampliação das especialidades para atender, visto que melhora o atendimento de toda região. 
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10) Proposta nº 1255 
RECURSO ESPECÍFICO PARA MANUTENÇÃO DE ATIs (Aparelho de Terceira Idade nas Praças) Há uma grande 
necessidade de realização de MANUTENÇÃO de Aparelhos de Terceira Idade, o valor para a implantação 
destes Aparelhos em Praças está aproximado em 50 mil (dependendo da quantidade dos aparelhos 
implantados), geralmente vem de verbas Parlamentares, só que infelizmente não existe VERBAS ou valores 
destinados exclusivamente para a Manutenção deste Aparelhos, o se observa hoje é uma grande parte 
dos Aparelhos destruídos, ou necessitando de alguma manutenção e que não acontece. Geralmente as 
Subprefeituras retiram os Aparelhos, deixando a população frustrada e muitas vezes revoltada. 
 
11) Proposta nº 1578 
IMPLANTAÇÃO DA UBS JARDIM CABUÇU, tendo em vista grande número da população da região que é 
obrigada a utilizar a UBS EDU CHAVES, tendo que atravessar a Fernão Dias e também considerando a 
distância que é muito longe. 
  
12) Proposta nº 2054 
Implantação de banheiros químicos aos feirantes nas feiras livres existentes no território desta 
subprefeitura, com o objetivo de dar mais conforto e estrutura aos mesmos que usam os comércios e 
residências no entorno das feiras para fazer suas necessidades fisiológicas. 
 
13) Proposta nº 2222 
MOBILIDADE/TRANSPORTE CRIAR DOIS MINI TERMINAIS de ônibus, um no bairro de Jardim Flor de Maio 
e outro no bairro do Recanto Verde/Sobradinho. -Melhorar a mobilidade nas vias: Rua Augusto Rodrigues, 
Av. Ushikichi Kamia, Rua dos Pinheiros, Rua Arley Gilberto de Araújo, Av. Maria Amália Lopes de Azevedo 
(próximo ao CEU Jaçanã) priorizando a passagem de ônibus (sinalização horizontal e vertical, agentes 
vistores atuantes) -Realizar uma REORGANIZAÇÃO das linhas de ônibus no Distrito de Tremembé, em locais 
de difícil acesso ou ruas estreitas trocar os veículos grandes, por veículos menores micro-ônibus (dar 
andamento urgente na Licitação do Transporte Coletivo) que irá reestruturar as linhas de ônibus. 
 
14) Proposta nº 2503 
Destinar espaços embaixo de linhas de transmissão e outros da subprefeitura para criação de hortas 
comunitárias e gerar renda para munícipes, garantindo a compra para abastecimento de escolas 
municipais. 
 
15) Proposta nº 2597 
Geração de emprego para munícipes, com formação de Equipes da região que conhecem os problemas da 
mesma e auxiliem a subprefeitura em suas soluções   
 
A reunião foi encerrada pelo Sr. Irineu, agradecendo a presença e a colaboração de todos os conselheiros. 
Esta ata foi redigida pelo Sr. Irineu de Castro secretário do CPM JT. 
 
 

 
 

 
 

   Paulo Garrido                                                                                  Irineu de Castro 
            Coordenador                                                                                        Secretário 

 
 


